CemuHap 19.09.2015
3akoH Nyka. Bec, macca, yckopeHue.

2.25. HoueMy CIYTHHK, ABMIKYIIMIICA O KPYroBoi opbuTre BOKpPYr 3eM-
JI¥, He najaeT Ha Hee? KakoB Bec TeJl, HAXORANUIUXCH BHYTPH Hero?

2.31. Tenexxka ABMKETCA NO FOPH3OHTAJBLHON NMOBEPXHOCTH NPAMOJH-
HeiiHo M paBHoMepHo (puc. 2.2, a); yckopenno (puc. 2.2, 0); saMeaIeHHO
(puc. 2.2, 8). [Iokasars cuakl, AeficTBy0IIHNe HA I'py3, HAXOAAIHUICA HA Te-
NeXxKe B KAXKAOM CAyUYEe, eclIV OH HeNOABHIKEH OTHOCHTEeNBHO Hee, Kakas
CHJIA IPUBOLMUT IPY3 B ABHIKEHUE B KAKAOM CIydae M KyJa oHa HanpaejeHa?
ConpoTHBIeHHEM BO3IyXa nNpeHebpeys.
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2.37. Barouerky maccoit m = 500 kr tanyT ¢ cunoit F = 50 H (puc. 2.5).
Kaxoe yckopenue 6yner y saronerkn? TpenneM npernetpeysn.
- 2.44. CxopocTs aBToMoGHIs U3MeHAeTCA 110 3aKoHy v, = 0,5t. Haiitu pe-
3yABTUPYIOUIYIO CHITY, AefiCTBYIOUTYIO Ha Hero, ecjig ero macca m = 1 T.
2.46. Ha Teno AeiicTByeT eAHMHCTBEHHAA CH- U, M/i i

na, npHuYeM rpadHK 3aBUCUMOCTH IPOEKIN#
CKOPOCTH OT BpeMeHHU v, () npeAcraslien Ha pH- 2

cyHke 2.7. IlocTtpouTs rpad)uk 3aBHCHMOCTH
IPOeKI MM CHIILI OT BpeMenu I (f) Ans naHHOTO 0

aBuxenus rena. Macca Tena m = 0,5 kr, Puc. 2.7

II1. Ecan pacraruBath npy:xuny cwioid 8 H, To njuHa npykuHbI paBHa
14 cm. Ecam cxkumats eé cuiioid 8 H, To quimna npyxunbl 10 cm. KakoBa Oyaer
JJIAHA MPYKUHBI, €CJIU CKUMATh €€ cuiioi 4 H?

2.96. Tpys mMaccoit m = 1 KT MOARENIeH K NPYXXHHe »KECTKO- ,
creio £ = 98 H/m (puc. 2.8). [InuHa npyXKUHBLI B HEPACTAHYTOM
cocrosinni ly = 0,2 m. Hajitn gaury npyuns! [, Koraa Ha Hei
pucut rpys. Kakoii OygeT ANMHA TPYXKHUHL!, €CJIN MPYXKHHA C
rpysoM 6yaeT HaXOAUTLCH B JAndTe, ABMKYILEMCH C YCKOPEHUEM
a = 4,9 m/c?, HanpaBJedHEIM: &) BBepX; 6) BHU3? Puc. 2.8



